

## Pink make-up: kolekcija "So dolly, So sweet"

*U Kozmo je stigla nova kolekcija AURA dekorativne kozmetike u neodoljivim ružičastim tonovima. „So dolly, So sweet“ kolekcija ruževa, rumenila i lakova za nokte savršeno će upotpuniti vaš ljetni look*

S prvim danima ljeta Kozmo je predstavio novu kolekciju AURA dekorativne kozmetike. Limitirana kolekcija za proljeće/ljeto 2016. „So dolly, So sweet“ podsjetit će vas zašto je ružičasta omiljena boja ovih dana. Sadrži 2 nova mat ruža, 2 rumenila i 2 laka za nokte u ružičastim nijansama Sugarbabe i Miss Patisserie te 2 modela umjetnih trepavica koji će savršeno upotpuniti vaš ljetni look. Must have proizvod nove kolekcije AURA dekorativne kozmetike je „highlighter“, gel za lice i tijelo visokog sjaja namijenjen postizanju svježeg i mladolikog tena.

**Ruževi** „So Dolly, So sweet“ baršunasti su, intenzivnih boja i mat završnice. Kremasta tekstura daje ugodan osjećaj na usnama, čineći ih mekim i glatkim. Intenzivna pigmentacija i stick praktičnog oblika daju punu boju usnama u samo jednom potezu. Dvije ružičaste boje obogaćene su aromom vanilije, a ruževi ne sadrže parabene i dermatološki su ispitani.

U okviru limitirane kolekcije „So dolly, So sweet“ su i neodoljiva **rumenila**, izuzetno nježne, svilenkaste teksture koja omogućava lako i ravnomjerno nanošenje. Odlične su pigmentacije pa je potrebna samo mala količina proizvoda za postizanje željenog efekta. Najbolje ih je nanositi kozmetičkom četkom od prirodne dlake.

Zahvaljujući svojoj strukturi bogatoj specifičnim i pažljivo odabranim sastojcima, **lakovi za nokte** nove kolekcije pružaju visok sjaj noktima. Visoka koncentracija pigmenta omogućava luksuznu moć pokrivanja, a zahvaljujući UV filterima boja je dugotrajna i ne mijenja se s vremenom. Četkica je prilagođena brzom i efikasnom nanošenju dok je vrijeme sušenja optimalno.

**Highlighter**, gel visokog sjaja zaokružiti će vaš ljetni make up, a koristi se za lice i tijelo. Nanosi se na najizloženije dijelova lica – vrh jagodične kosti, duž nosa, iznad gornje usne, ispod obrva a uz to može se koristiti i kao sjenilo za oči ili na usnama (preko ruža ili samostalno). Prelamanjem svjetlosti dijelovi lica na koje je proizvod

nanesen, svjetlucaju, dodatno ističu i čine kožu glatkom, svježom i zategnutom. Lagana tekstura se lako nanosi i brzo suši stvarajući dugotrajan film koji je dugotrajan. Nanosi se nježnim pokretima i u tankom sloju.